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ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA 04-02-2020 

 

ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. AOS 04 (QUATRO) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO 

DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. COMPARECERAM E 

REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

PROCEDA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA 

QUE SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI Nº 031/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE 

VALORIZAÇÃO DA VIDA E DO COMBATE AO SUICÍDIO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO Nº 019/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

IVANI AGUIAR DE SOUSA INSTITUI E REGULAMENTA O 

PROGRAMA ANIMAL COMUNITÁRIO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 020 /2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) INCLUI NO CALENDÁRIO 

DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

SEMANA QUEBRANDO O SILÊNCIO, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO 

DE INDICAÇÃO Nº 021/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DO MEIO 
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AMBIENTE DO MUNICÍPIO, UM GRUPO PERMANENTE PARA 

FISCALIZAR E APREENDER EQUIPAMENTOS SONOROS, QUE 

CAUSEM POLUIÇÃO AUDITIVA NA NOSSA CIDADE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 003/2020  DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO QUE ENCAMINHA E 

CONSIGNA EM ATA, VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DO 

SENHOR FRANCISCO INÁCIO DE SOUSA (CHICO DA PAULINA), 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NA NOITE DO DIA 02 DE 

FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. MOÇÃO Nº 004/2020 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO VON PAUMGARTTEN (CEZINHA) 

ENCAMINHA VOTOS DE CONGRATULAÇÕES AO EMPRESÁRIO 

GAUDÊNCIO GONÇALVES DE LUCENA, PELA PASSAGEM DO SEU 

SEXAGÉSIMO OITAVO (68) ANIVERSÁRIO, DATA CELEBRADA EM 

03 DE FEVEREIRO DE 2020. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 067 AO 080/2020 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES ROBÉRIO SANTOS, CRISTIANO LIMA, RAFAEL 

LACERDA, CAPITÃO MARTINS, CHICO BARBEIRO, IVANI AGUIAR, 

CEZINHA, LUCINILDO FROTA, ALINE DO HOSPITAL, ADAUTO 

PARENTE, ANTENOR MARIANO, PEDRO RODRIGUES PATRIARCA 

NETO E JÚLIO CÉSAR. PELA ORDEM, O VEREADOR PATRIARCA 

JUSTIFICA SEU ATRASO EM VIRTUDE DE PROBLEMAS 

MECÂNICOS EM SEU VEÍCULO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ASSUME A PRESIDÊNCIA E ABRE 



 

 3 

ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA 04-02-2020 

 

ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR ROBÉRIO CITA AS OBRAS 

INACABADAS NO BAIRRO ALTO ALEGRE II (DOIS) REFERENTE ÀS 

RUAS GERALDO NOBRE E 08 (OITO), ASSIM COMO, QUANTO ÀS 

TRAVESSAS 08 (OITO), 09 (NOVE), 12 (DOZE), 14 (QUATORZE), 15 

(QUINZE). ELE FINALIZA SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS POR PARTE 

DO SENHOR PREFEITO FIRMO CAMURÇA E DO SECRETÁRIO DE 

INFRA-ESTRUTURA FELIPE MOTA. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E PEDRO 

RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS 

E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. FORAM APROVADOS, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS 

SEGUINTES PROJETOS DE INDICAÇÃO: Nº 017/2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO - INDICA 

QUE SEJA TORNADO DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL PARA 

FINS DE CONCESSÃO REAL O USO ESPECIAL PARA FINS DE 

MORADIA EM FAVOR DE SEUS POSSUIDORES 

HIPOSSUFICIENTES. BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA. Nº 

018/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR TALES ALVES SARAIVA - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR VEÍCULOS QUE 

ESTEJAM COMPLETAMENTE EM DESUSO, CLASSIFICADOS COMO 

INSERVÍVEIS, PARA 1ª CIA/2º BBM CORPO DE BOMBEIROS MILITAR 

DO ESTADO DO CEARÁ, PARA SEREM USADOS EM 

TREINAMENTOS DE RESGATE DE VÍTIMAS E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. APROVOU-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

MOÇÃO DE Nº 002/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – ENCAMINHA E CONSIGNA 

EM ATA, VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA 

DIAS ROSADO. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 (CINCO) DE 

FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. 

DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO.  


